

## PLATFORMA

**o učešću delegacije Ministarstva finansija, na čelu sa ministrom Novicom Vukovićem, na Ministarskoj konferenciji „Reforme finansijskog izvještavanja i izvještavanja o održivosti: kretanje kroz zelenu i digitalnu agendu“, koja će se održati u periodu 17-19. mart 2025. godine, u Beču**

U periodu od 17. do 19. marta, u Beču se planira održavanje Ministarske konferencije pod nazivom „Reforme finansijskog izvještavanja i izvještavanja o održivosti: kretanje kroz zelenu i digitalnu agendu“. Navedena konferencija biće održana u organizaciji Centra za reformu finansijskog i održivog izvještavanja (CFRR) u Beču. Centar za reformu finansijskog i održivog izvještavanja je dio Globalne prakse upravljanja (Governance Global Practice – GPP) Grupe Svjetska banka (WB), koji podržava reformu finansijskog i održivog izvještavanja u javnom sektoru, korporativnom sektoru i državnim preduzećima.

Ministarsku konferenciju finansiraju Ministarstvo finansija Austrije, Državni sekretarijat za ekonomske poslove Švajcarske i Evropska komisija kroz tri regionalna programa:

- Program za računovodstvo i izvještavanje u javnom sektoru (PULSAR);
- Put u Evropu: Program reforme računovodstva i institucionalnog jačanja za mala i srednja preduzeća (REPARIS for SMEs); i
- Program za unaprjeđenje računovodstva, revizije i izvještavanja o održivosti (EAASURE).

Na Konferenciji se očekuje prisustvo oko 220 visokih delegata, uključujući ministre finansija iz partnerskih zemalja, visoke vladine zvaničnike, međunarodne razvojne partnere, visoke predstavnike javnog i privatnog sektora, predstavnike stručne i akademske zajednice i stručnjake iz ključnih međunarodnih i institucija EU. Konferencija je prilika za učesnike da komuniciraju sa međunarodnim stručnjacima i kolegama iz regiona o ključnim temama i izazovima vezanim za održivost i finansijsko izvještavanje u korporativnom i javnom sektoru, digitalnu transformaciju, upotrebu vještačke inteligencije i uticaju na računovodstvenu profesiju.

Zemlje učesnice CFRR programa su: Albanija, Jermenija, Azerbejdžan, Bosna i Hercegovina, Gruzija, Kosovo, Sjeverna Makedonija, Moldavija, Crna Gora, Srbija i Ukrajina.

Sama Ministarska Konferencije biće održana 18. marta, a biće praćena drugim događajima organizovanim za predstavnike računovodstvene profesije, i visoke zvaničnike kako bi se dopunile i dalje proširile teme Ministarske konferencije. U nekoliko dana, biće održano više događaja:

- 17. mart – Forum za zamah o reformi računovodstva i revizije
- 17. mart – Radionica o aktivnostima državnih preduzeća vezanim za klimatske promjene
- 17. mart – IX Izvršni MRS forum za regulatore – ažuriranje MRS o održivosti
- 18. mart – Ministarska konferencija
- 19. mart – Radionica o izvještavanju o održivosti

Tokom trajanja Konferencije, predstavnici Ministarstva finansija, predstavnici Univerziteta i organizacija koje se bave revizijom i računovodstvom prisustvovaće na različitim panelima i radionicama koji obuhvataju pitanja iz oblasti računovodstva, revizije i finansijskog izvještavanja kako u oblasti korporativnih, tako i u oblasti javnih finansija.

Cilj Konferencije jeste podizanje svijesti i mobilisanje političke podrške reformama finansijskog izvještavanja i izvještavanja o održivosti u skladu sa međunarodnim i regionalnim standardima u regionu Evrope i Centralne Azije (ECA). Događaj će poslužiti kao prilika da se na jednom mjestu razmotre najnovije promjene koje utiču na profesiju računovođa i revizora u vezi sa klimatskim promjenama, kao i da se istakne nedavni napredak u digitalizaciji koji može pomoći u postizanju pouzdanih i transparentnih finansijskih i nefinansijskih informacija u javnom i privatnom sektoru. Takođe, Konferencija ima za cilj da unaprijedi donošenje odluka, odgovornost, transparentnost i postizanje razvojnih ciljeva.

Prema mišljenju organizatora, Konferencija dolazi u dobrom trenutku kada nacionalne vlasti procjenjuju implikacije novih standarda izvještavanja o održivosti za privatni i javni sektor, i kada se razmatra kako treba najbolje reagovati vezano za njihovu implemetnaciju.

Konferencija će biti prilika da se razmotre pitanja daljeg uvođenja digitalnih tehnologija, koje će olakšati finansijsko izvještavanje i izvještavanje o održivosti, ali i unaprijeđenja i razvoja kadrovskih kapaciteta i analitičkih alata prikladnih za zainteresovane strane u korporativnom i javnom sektoru. Implementacija izvještavanja o održivosti će zahtijevati visok nivo političke posvećenosti regulatornoj reformi i značajna ulaganja u izgradnju kapaciteta među regulatorima, javnim, privatnim i državnim preduzećima, što Konferencija nastoji da podstakne.

Delegaciju Ministarstva finansija predvođiće ministar, g-din Novica Vuković, a delegaciju će predstavljati:

- državna sekretarka, g-đa Bojana Bošković;
- generalni direktor Direktorata državnog trezora, g-din Dragan Darmanović;
- generalni direktor Direktorata za centralnu harmonizaciju i razvoj unutrašnjih kontrola, g-din Minas Trubljanin;
- direktor Poreske uprave, g-din Sava Laketić.

Troškove puta i boravka delegacije u Beču snosiće organizator događaja.